证券代码: 000166 证券简称: 申万宏源 公告编号: 临 2020-110

申万宏源集团股份有限公司 关于公司董事会秘书辞任的公告

本公司及监事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大溃漏。

申万宏源集团股份有限公司(以下简称"公司")董事会于近日 收到公司副总经理、财务总监、董事会秘书阳昌云先生递交的书面辞 呈。因个人发展原因,阳昌云先生申请辞去公司副总经理、财务总监、 董事会秘书等职务,一并辞去公司联席秘书和授权代表职务。

经2020年12月18日召开的公司第四届董事会第五十六次会议审议,同意阳昌云先生辞去上述相关职务。阳昌云先生确认,与公司及董事会并无不同意见,亦无与辞职有关的事项需要知会公司股东及债权人。阳昌云先生辞任后,将不再在公司及所属子公司担任任何职务。

公司董事会对阳昌云先生在任职期间为公司发展做出的积极贡献表示衷心感谢!

公司将按照相关规定尽快聘任新的董事会秘书。在此期间,由公司副总经理任全胜女士代行董事会秘书职责。

任全胜女士代行董事会秘书职责期间的联系方式如下:

办公电话: 0991-2301870、010-88085333

传真: 0991-2301779

电子邮箱: <u>swhy@swhysc.com</u>

联系地址:新疆乌鲁木齐市高新区北京南路358号大成国际大厦 20楼

特此公告。

申万宏源集团股份有限公司董事会 二〇二〇年十二月十八日